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YBaxkaeMmnii MiBan! becrmokouThbcss Bam He Hafo, aHanu3bl B Ipefeiax HOPMBL. YIIJIOTHEHUS B
IIpOCTaTe MOTYT OBITh IIPY 3aCTOWHBIX SABIEHUSIX, OHM MCY€3al0T IPU aKTHBU3AIMH ITOJI0BOM KU3HU.
Py61s1 06pa3yroTcst mociie gIUTENbHO TEKYIIETO (B TeUeHNe HECKOJIBKUX JIET) XPOHUYECKOTO
BOCIIQJINTENIBHOTO IIPOIecca B MPOCTaTe, KOTOPHIN ITeprofnYecKy o0ocTpseTcs. Bam Heo6xogumo
IIPOCTO BECTHU PETYIAPHYIO IOJIOBYIO KU3HB C IOCTOSHHBEIM ITapTHEPOM | BCE. [1o mocnegHuM JaHHBIM
HaIIUX ¥ 3apy0eKHBIX aBTOPOB XPOHUYECKUM ITPOCTATUT U 3PEKTUIIbHAS AUCOYHKIMS (CHUXKEHNE
TIOTEHIIMH) He CBSI3aHBI MeXKAY CO00M, U XPOHUYECKUM IIPOCTATUT He SBNISIETCS MPUUNHON
HapylleHuy nmoteHuu. CrnocoOHOCTh UMETD OEeTEeN OMpeeseTcs Mo ciepMorpamme. Yoauu!



